



关注南通发布 APP

获取更多资讯内容

国家发展改革委： 下半年经济将保持稳定向好态势

据新华社北京8月4日电 国家发展改革委副秘书长、综合司司长袁达8月4日说，随着各项政策效果不断显现，下半年经济将在上半年持续恢复的基础上，保持稳定向好态势。在当天召开的新闻发布会上，袁达说，今年以来，按照党中央、国务院决策部署，国家发展改革委会同有关方面，加大宏观政策落实力度，系统打出一套组合拳，有效应对了国际环境变化对我不利影响加大、国内周期性结构性矛盾交织叠加等困难挑战，有力推动了国民经济持续恢复、总体回升向好。

袁达表示，从目前所掌握的经济运行最新数据看，实物量指标增速加快，7月份全国统调发电量同比增长5.9%，较

上月加快1.5个百分点；市场预期也有所好转，制造业PMI已连续2个月回升。

在储备政策方面，袁达还介绍，6月份，针对二季度经济运行出现的新变化，国家发展改革委同有关方面及时推出推动经济持续回升向好的储备政策。目前各部门正在抓紧落实，其中引导市场利率下行、促进汽车等大宗商品消费、推进超大特大城市城中村改造和平急两用公共基础设施建设、有序扩大基础设施领域不动产投资信托基金发行规模等政策措施已经陆续出台实施，其他政策也在抓紧推进，为经济持续恢复提供有力的政策支撑。

牢记嘱托 感恩奋进 走在前列 ——深入学习贯彻习近平总书记考察江苏重要讲话精神

第二届南通啤酒嘉年华开幕

丰富市民夏夜生活，打造「南通好玩」城市名片

本报讯（记者严春花）魅力四射的演出、鲜爽醇美的啤酒、光影水秀表演、美食文创集市……火红八月，南通创新区紫琅湖畔热闹非凡，游人如织。昨晚7点30分，第二届南通啤酒嘉年华开幕式在紫琅公园（湖山广场）举行，点燃城市活力与激情，打造南通夏夜消费新地标。首日，超过22000人现场打卡。

第二届南通啤酒嘉年华系列活动，是提升全域消费活力、丰富市民夏夜生活、打造“南通好玩”城市名片的具体举措。以美食啤酒为载体，以丰富多彩的文体活动为媒介，以活力奔放的年轻时尚个性，多元素、全方位、立体化展示南通这座活力之城的魅力与精彩，让市民零距离感受江海大地烟火气和夜经济活力。

第二届南通啤酒嘉年华系列活动4日开启，至13日结束。在南通创新区紫琅公园，以“啤酒+音乐”为主线，融合美食、文创、精品演艺等元素，现场同步开展品牌车展、优质房展等主题活动，打造南通夏夜消费新地标。活动现场共设置8大片区，导入南通方言打卡、外国乐队演出、无人机表演秀、古风巡游等活动，形式更新颖、内容更丰富、服务更精准，突出时尚性、观赏性、参与性，将为市民献上一场夏日时尚浪漫的啤酒主题盛宴。

值得一提的是，本次活动现场还专门设置了人才夜市专区，集政策咨询、招聘洽谈、企业推广、社保卡办理于一体，向广大人才提供多元化、集约式的服务。此次人才夜市共有169家企业参加，提供5089个优质岗位，涵盖电子信息、现代服务、高端制造等多个领域，对外展现南通打造青年友好型城市的理念。

以啤酒为媒，喜迎八方来客。作为“苏新消费·夏夜生活”暨“惠聚南通·美好生活”夏季季购物节的重头戏，第二届南通啤酒嘉年华通过“1+N”模式，即1场市级主体活动+N场县（市、区）特色活动，各地联动举办寻味南通美食节、“夜崇川·欢乐嗨”啤酒龙虾节嘉年华、海安“一城百店”河豚品鉴”活动、如皋美食烹饪大赛、如东啤酒美食音乐节、启东周末集市等系列活动，并联合当地重点企业开展各具特色的消费促销活动，支持有条件的地区定向汽车、家电、餐饮等行业发放消费券，真正实现政府搭舞台、企业站C位、百姓得实惠、消费再提升，大力提振消费信心，促进消费加快回升。

惠聚南通 美好生活

黄巍东带队开展安全生产检查及高温慰问

高温送清凉 慰问鼓干劲

本报讯（记者郭亮）昨日，市政协主席黄巍东带队走进火车站、农贸市场、重大基础项目工地等地，检查夏季安全生产，开展高温慰问，向工作在一线的劳动者致以亲切问候，并为他们送去防暑物资。

在南通火车站，黄巍东详细了解值班值守、后勤保障等情况，对工作人员高温酷暑中坚守岗位，为保障群众便捷出行做出的贡献表示感谢，并叮嘱大家注意防暑降温、安全作业，有关部门要科学合理安排值班值守，真心细心做好服务保障，切实为一线工作人员创造良好工作环境。走进永兴农贸市场，黄巍东详细了解询问市场供应情况。他指出，农贸市场是关系百姓“菜篮子”的民

生工程，相关职能部门要做好安全生产和防暑降温，同时加强市场价格监测，确保菜价相对平稳、菜品绝对安全。来到张靖皋长江大桥施工现场，黄巍东将防暑降温用品——送到工人师傅手上，并详细了解工地错峰施工方案等措施。他叮嘱项目管理人员在保质保量抢抓工程进度的同时，精心组织、科学调度、合理安排，关心关爱工人的身心健康，让他们以更好状态、更足干劲投入到工程建设中。

慰问中，黄巍东强调，各地各部门要始终坚持以人民为中心的发展思想，把防暑降温措施落到实处，时刻绷紧安全生产这根弦，坚决守住安全发展底线，确保平稳度夏、平安度夏。

“低补偿”项目理赔金额逾1300万元
切实减轻困难群众医疗负担

本报讯（记者范泽 通讯员桑永旺 成丹青）记者昨日从市民政局获悉，我市民生实事“低补偿”项目实施情况总结评估工作目前已全面完成，救助对象医疗费用综合补偿比例从实施前的80.3%提高到目前的88.9%，进一步减轻困难群众重特大疾病医疗费用负担。

去年初，我市探索实施了民

生实事低收入困难对象补充保险救助“低补偿”项目，为全市城乡低保对象、特困供养对象、低保边缘家庭成员、支出型困难家庭成员、困境儿童、未纳入低收入人口范围的原建档立卡低收入人口等六类困难对象按每人120元标准购买重大疾病及意外伤害住院医疗救助保险。

（下转A2版）

贯彻落实市委十三届六次全会精神系列评论②

攀高争先，为“走在前做示范”勇挑重担

本报评论员

市委十三届六次全会提出，要深刻领会总书记对江苏明确的重大要求，在目标取向上确立攀高争先的新追求。

目标引领方向，目标汇聚力量。习近平总书记赋予江苏在推进中国式现代化中“走在前、做示范”的重大要求，与总书记对江苏的一系列重要指示前后贯通、层层递进，把江苏工作提升到新层次、新高度、新境界，指引全省上下继续在改革创新、推动高质量发展上争当表率，在服务全国构建新发展格局上争做示范，在率先实现社会主义现代化上走在前列。这是总书记对江苏的深切勉

励、殷切期望和战略指引。我们要着眼构建新发展格局深刻认识目标蕴含的新期待，勇立时代潮头，努力在各领域全方位攀高争先。

在当前“百年未有之大变局”的时代背景下，南通面临新的机遇和挑战。南通要自觉以一域之发展，为全省“走在前、做示范”勇挑重担。在现代化建设新征程上，省委要求南通登高望远、敢为人先，打造全省高质量发展重要增长极。作为全国的经济大市、全省的重要板块，随着长三角一体化发展等国家战略深入实施，南通正迎来黄金机遇、站上绝佳

“风口”，我们要把握好利用好国家战略叠加优势，在继往开来中闯新路、在苦干实干中创新业、在攻坚克难中开新局，以高质量发展的过硬成果，为江苏“走在前、做示范”勇挑重担。

奋进新征程，我们要解放思想、高点定位，坚持跳出南通看南通，以“汇通江淮之气概、畅达黄海之辽阔”的胸怀，站位国家战略全局、区域融合格局、全省发展大局，以国际一流水准、国内最好水平为参照系，不断突破既往，实现自我超越。要勇立潮头、敢打头阵，充分用好改革开放“关键一招”，加快推动长三角一

体化发展等多重国家战略落地转化，在发展速度上争先进位、在发展质量上扛旗夺杯、在贡献份额上追赶超越，使机遇优势转化为发展胜势。同时，我们也要清醒看到前进中的困难问题挑战，坚持抓重点、扬优势、补短板、强弱项，把经济触角伸得更远更深，把经济底盘筑得更厚更实，把创新创造做得更活更优，一步步朝着总目标迈进。用南通热火朝天的生动实践、高质量发展的步步登高，奋力开创现代化建设新局面，充分彰显习近平新时代中国特色社会主义思想的真理力量和实践伟力。

南通港入围全球百大集装箱港口

■排名较上年上升7位 ■去年吞吐量增速超10%

本报讯（记者严春花）近日，全球航运权威媒体《劳氏日报》公布了2022年全球百大集装箱港口排名。其中，中国港口占27席，南通港位列全球第84名，排名较上年上升7位，为2022年我国7座吞吐量增速超10%的港口之一。

南通港是国家沿海主要港口，全港70%的货物为长江中上游以及江苏其他地区中转服务，沿江形成国家矿石、煤炭、粮油等大宗散货中转基地，

沿海形成国家LNG能源基地。依托港口，有力带动船舶海工、能源化工、装备制造等产业发展，南通船舶和海工产业市场份额分别占全国的1/10和1/4。一批沿海深水航道、码头项目建设为大型产业落地提供关键支撑。近年来，南通港紧紧围绕“优江拓海、江海联动”高质量发展主线，加快构建现代化港口集疏运体系，强化港口枢纽功能，推动港口转型升级，全力服务

打造更具特色的“水运江苏”。2022年，南通港完成集装箱吞吐量224万标箱，同比增长10.5%。

2022年1月，《南通港总体规划（2035年）》正式获批，预计2035年，南通港货物吞吐量5.3亿吨，集装箱吞吐量1500万标箱。南通港将进一步加强与长三角港口群内其他港口协同发展，不断推进港口结构调整和转型升级，大力拓展临港产业和现代物流服



记者 许丛军 摄

如东县委书记陈慧宇：

聚焦高质量 奋力走在前



实现地区生产总值679亿元、一般公共预算收入39.08亿元；城乡居民人均可支配收入增幅均居全市第二；海街、蜜堂街、上河印巷、喜润城建成开业，引领消费新热潮；市考以上断面水质优良比例达100%……

上半年，如东经济质态回升向好、百姓幸福指数稳步增长、城市形象显著提升、生态环境不断优化，各项工作成效明显。

下半年，我们将聚焦经济总量提升、结构优化、产业转型，加快实施向海

发展战略，着力打造全国绿色能源示范城，勇当长三角沿海高质量发展排头兵，努力为南通加快打造全省高质量发展重要增长极贡献更多如东力量。”贯彻落实南通市委十三届六次全会精神，如东县委书记陈慧宇在接受专访时表示，如东县委将深刻领会习近平总书记考察江苏时提出的“四个新”重大任务，全面贯彻落实市委全会部署要求，牢牢把握走在前、做示范的重大定位，聚焦高质量、奋力走在前，全面推进中国式现代化如东

新实践。

如东是南通七虎之一，在“七虎争雄”的格局中，如东如何发挥自身优势，实现“全省向海发展先导区”和“勇当长三角沿海高质量发展排头兵”的目标？陈慧宇表示，要实现确立的奋斗目标，既要有战略定力，又要有进取精神。如东将紧扣发展实际，切实增强担当意识、机遇意识、争先意识，坚持把总量突破作为发展追求、产业优化作为创新遵循，

（下转A2版）



扫码看视频

海门开展招商引资百日攻坚行动
目标签约超5亿元内资项目30个

■A2看南通·要闻

省服装行业五十强企业出炉
我市10家企业榜上有名